

幸会幸会，相逢“浙”里

2016 年青少年高校科学营浙大分营在今天拉开序幕。营员在带队老师与浙江大学青年志愿中心志愿者的引导下完成报到，熟悉校园，并在晚上开展了破冰晚会，进行了小组活动。

7 月 17 日，从早上六点开始，来自五湖四海的营员小队开始陆续抵达浙江大学紫金港校区。营员们来到报道点领取物资，在志愿者带领下前往寝室安顿整理。浙江省科协李炜老师和浙江大学谢桂红老师也来到报到现场，对同学们的到来表示了热情的欢迎，希望同学们能够在未来的几天里在科学营中有所收获。傍晚六点左右，最后一批来自新疆的同学完成了报到登记，所有营员安全抵达紫金港，开始了在科学营的生活。



(报道现场)





(浙江省科协李炜老师和浙江大学谢桂红老师来到寝室)



(营员们在寝室)

为了促进营员之间的感情，加强彼此之间的交流，晚上七点到九点，整顿完毕的营员们来到东区教学楼，参与了破冰晚会与小组活动。科学营的破冰晚会在第一大队大队长漏家栋和第二大队大队长王程永康的介绍下拉开了序幕。在志愿者的带领下营员们开始破冰，记名字、买菜游戏、心有千千结……在笑声中游戏继续，友谊也增长着。



(营员们认真聆听队长介绍)



(破冰活动)

与浙大相遇的第一天，旅途的劳累都化成了相逢的喜悦。

浙江大学青少年高校科学营浙大分营

2016.7.17

图：徐巧丽

文：陈姝佚